本报记者喜获 届全国青年摄影大展"最佳作品大奖

2004 年 11 月 5 日,爸爸妈 妈用掌声 鼓励1岁9 个月的小 雨为大家 表演。



经讨中国摄影家协会网和中国摄影教育网9月 22日~10月1日为期10天的公示后,备受摄影人关注 的"首届全国青年摄影大展"近日揭晓获奖名单。本 报记者常亮跟踪拍了7年的新闻摄影作品《望女成 凤》(左图),摘得体育类最高奖项——最佳作品奖。 同时,常亮另外一组作品《中巴车上的一家人》获日 常生活类优秀奖

由中国文学艺术基金会和中国摄影家协会联合主 办的"首届全国青年摄影大展",以"摄影,让青春更美 好"为主题,旨在为青年摄影家和摄影人提供崭露头 角、展示才华的舞台。从2011年1月6日正式征集作品

开始,共收到参赛作品5732组,共计42203幅照片

本届大展评选共设9个类别,每个类别评选出1组 "最佳作品"、2组"最佳提名作品"和10组"评委推荐作 品"。由于本次大展参展人数较多,来稿数量较大且整 体水平较高,为鼓励更多青年摄影人的摄影激情和热 情参与,除以上奖项外,本次大展组委会还决定,增设 了89组优秀作品。

本报获奖记者常亮受邀于10月23日赴北京中华 世纪坛参加"首届全国青年摄影大展"开幕式,并参 加由组委会邀请的国际知名摄影专家、学者在中国 摄影家协会举办的大师班培训。 晚报记者

公园里孩子玩的不少 可没几样是不掏钱的

调查

电动游乐设施全部收费

16日上午,紫荆山公园游人如织。

在儿童游乐区,记者发现,各种电动游乐设 施都要收费。

带着儿子和侄女逛公园的李先生一家,正 在看钓鱼游戏。"这里钓鱼一次15元,电动车 船项目更贵,这俩小孩玩俩仨项目,没百十块 下不来。"

要是不花钱,孩子们能玩什么,在紫荆山公 园的老年健身园内,健骑机、漫步机上都有孩子

"其实这些器材是给成年人设计的,孩子 们缺乏自我保护意识,非常不安全。"看着3岁 的小孙女抱着漫步机的一条腿"荡秋千",孙阿 姨无奈地说。

随后,记者又走访市内其他几个公园,发现 情况类似,除电动娱乐设施、钓鱼、画画等收费 项目,简单的娱乐设施滑梯、儿童转椅、蹦床等 被集中在一个小场地内,进场收费10~20元。

危险河堤成了乐园

地点:数码公园

时间:中午12点半

中午12点半,东风路数码公园游客不多 干净又空旷

在东风渠边上,两个三四岁的小男孩翻过 护栏,在倾斜的河堤上追逐嬉戏。此时正值秋 季,渠内的水不深,但依然危险。

"这里确实没啥玩的,带孩子来这儿就是晒 晒太阳,散散步。希望能有些小孩子玩的设施, 那样就更像个公园了。"游客秦女士说。

2 淘气孩子爬上雕塑

地点:商城公园

时间:下午1点40分

下午1点40分,因为地处人民路闹市区,商 城公园内游人不少。

由于没有游乐设施,孩子们在这里多是在 台阶上跑跑跳跳,淘气的孩子则会在高高的雕 塑上攀爬玩乐。

"这里都是有历史韵味的雕塑,代表着郑州 商都的历史,孩子们在上面攀爬很不合适,再说 也不安全。"市民张先生说。

3 专类园没有游乐场

_ 地点:月季公园

时间:下午3点

在嵩山路上的月季公园,滑梯同样不见

"我们公园是月季专类公园,主要做的是月 季的展示与科普工作。"郑州月季公园办公室王 女士介绍,"园区内以植物为主,硬化的路面很 少,专类公园因为自身的功能性限制,在满足市 民娱乐这方面会有所不足,这个需要上级部门 统一的规划。"

近日,天涯论坛 上署名"李晓山"的网 友发帖《盼望郑州市几 大公园能够添置儿童 滑滑梯》:以前公园里 供孩子们免费玩的滑 梯、秋千现在不见踪 公园是群众的乐 影 园,必要的收费项目 可以搞,但为儿童服务 的一些免费设施、公益 项目应保留,孩子们需 '简单的快乐" 要

在园林部门工作 了近30年的王女士说: "20多年前,公园都有免 费的游乐设施供小朋友 玩,像滑梯、转椅、跷跷 板等,现在电动游乐设 施多了,有的公园要收 费才能玩滑梯、跷跷板, 这大多是从经济角度考 虑的。

> 晚报记者 吴淑娟/文 张翼飞/图



免费滑梯伤痕累累

地点:儿童公园

时间:下午4点20分

在陇海路伏牛路口的儿童公园里,记者 终于发现一个免费供孩子们玩的滑梯,滑梯 在公园小广场上,是露天的,由于长期日晒 雨淋,看起来伤痕累累,每张护板上四角的 固定螺丝都已脱落,用铁丝缠绕固定,用手 触摸会感到松动。

滑梯有两个直型滑道,一个螺旋式滑道,十 来个孩子很开心地在上面排队往下滑。

"俺孩就喜欢来这个公园,一来就玩滑梯, 一两个小时也不烦。"孩子上幼儿园中班的袁 女士说,"但是这里就是缺护栏,而且好多地方 螺丝都松动了,要是能修修就好了。

中原区绿化管理所的工作人员介绍说:"这 个滑梯已经服役5年了,免费开放供市民使用, 损坏得很厉害。由于型号过时,配件买不来,我 们只能尽量维修,虽然也觉得不放心,但也没有 更好的办法。'

PIT

给孩子一个快乐的童年

"我们小区有一片沙坑,还有一个塑 胶的滑梯,我儿子可喜欢在那儿玩了。 家住棉纺路都市领地小区的裴女士说, 天气好的时候,她都会带上孩子出去玩。

遇到天气寒冷或风沙天,裴女士 会带儿子到大型商场的游乐园,里边 有秋千、蹦床等简单的娱乐设施,不 过收费不便宜,"玩一次三五十元,挺 贵的。

"以前,我们小时候可玩的东西太 多了,而且没见过收费的,现在孩子们 连荡个秋千都要掏钱,如果最简单的快 乐都得用钱买,那孩子的童年又能快乐 成什么样?"裴女士建议说,政府部门应 该在加大城市体育设施投入力度的同 时,更加关爱孩子,"希望在市内各个公 园里免费开放一些游玩项目,让他们有个快乐的童年。"

2011年在职硕士全国 联考月底举行

□晚报记者 张竞昳

"2011年在职人员攻读硕士学位全国 联考"(简称"全国联考")将于本月29日 30日举行,《准考证》下载、打印截止时间 为10月28日24时。教育部门日前提醒考 生,《准考证》是参加考试的入场凭证,应 考考生须在规定时间内完成操作,逾期未 下载、打印《准考证》的考生,将无法参加 "全国联考"

为了方便考生,提高工作效率,教育 部学位与研究生教育发展中心今年实行 考生自行下载和打印准考证。参加"全国 联考"的考生可以在10月15日~28日期 间,通过"中国学位与研究生教育信息网" 自行下载和打印全国联考《准考证》。具 体方式为:考生凭网上报名时注册的用户 名和密码,登录在职人员攻读硕士学位全 国联考网上报名平台浏览、下载保存,并 自行打印《准考证》。

2011年高校毕业生入 伍政策网上咨询启动

□晚报记者 张竞昳

为广泛宣传高校毕业生入伍政策, "2011年高校毕业生应征入伍政策网上咨 询周"活动昨日启动。

此次咨询周活动由教育部高校学生 司、全国高等学校学生信息咨询与就业指导 中心会同国防部征兵办公室共同举办。10月 17日至21日期间,将邀请军地有关专家在线 为毕业生答疑解惑,毕业生可直接登录全 国大学生就业公共服务立体化平台(http:// www.ncss.org.cn/2011zbzx/)与专家互动。

有意愿报名应征入伍的大学生,可以 登录网站http://zbbm.chsi.com.cn进行网上 报名。根据安排,征兵体检工作将于11月

河师大首届大学生传 统才艺培训班开班

□晚报记者 张竞昳 通讯员 屈会超

"没想到可以在学校免费学戏,真是 太好了!"16日下午,河南师范大学首届大 学生传统才艺培训班开班,参加戏曲培训 的文学院大二学生丁俊青非常兴奋。剪 纸艺术家马利敏、京剧教育家源君、王洪 金夫妇及培训班300多名同学参加了开

在开班的第一次课上,同学们表现出 了对传统艺术很高的热情。戏曲班的人 数由报名时的10多人一下子增加到50多 人。"这样免费培训的机会太难得了,一定 要好好学习。"参加培训的罗单丹说。

据该校中原非物质文化遗产保护研 究中心负责人丁永祥介绍,首届培训班分 戏曲和剪纸两个班,为期两个半月,培训 完全免费。举办培训班的目的在于增加 大学生对传统文化的了解、提高自身修 养、培养才艺技能。